

SEZNAM PŘÍLOH

PŘÍLOHA A – SEZNAM OTÁZEK ROZHOVORU	I
PŘÍLOHA B – SOUHLAS S PROVEDENÍM ROZHOVORU	II
PŘÍLOHA C - DOPIS PRO OSOBY VE VTOS	III
PŘÍLOHA D - DOPIS PRO OSOBY PROPUŠTĚNÉ Z VTOS	V
PŘÍLOHA E - SEZNAM REGISTROVANÝCH DOMŮ NA PŮL CESTY V ČR	VII
PŘÍLOHA F - SEZNAM VAZEBNÍCH VĚZNIC A VĚZNIC V ČR	IX

Příloha A – Seznam otázek rozhovoru

1. Vaše pohlaví?
2. Kolik je Vám let?
3. Jakého jste dosáhl/a nejvyššího vzdělání?
4. Jste studující, zaměstnaný/á, v evidenci úřadu práce, pobíráte invalidní důchod, nejste nikde evidován/á a vyživuje Vás jiná osoba, atd.
5. Jakým způsobem trávíte volný čas?
6. Z jakého rodinného prostředí pocházíte?
7. Jste v kontaktu se svými rodiči? A jaký máte spolu vztah?
8. Máte sourozence? A jak spolu nyní vycházíte?
9. Jaký máte vztah k ostatním příbuzným a známým?
10. Kdy jste začal/a mít problémy se svým chováním?
11. Kde jste vyrůstal/a jako nezletilý/á?
12. Kdy jste byl/a poprvé trestně stíhán/a a za co?
13. Byl/a jste odsouzený/á opakovaně?
14. Kontaktoval Vás sociální kurátor ve VTOS a co s Vámi řešil?
15. Proč jste se stal klientem DPC?
16. Jak byste popsal/a svoji nepříznivou sociální situaci?
17. Odkud jste získala informace o možnosti bydlení v domě na půl cesty?
18. Jakou pomoc očekáváte od domě na půl cesty?
19. Proč jste se rozhodl/a využít služby domě na půl cesty?
20. Jak dlouho jste uživatelem domě na půl cesty?
21. Jste v domě na půl cesty spokojený/á? Pokud ne, tak proč?
22. Jakých aktivit se v domě na půl cesty zúčastňujete?
23. Využil/a jste pobytové služby v domě na půl cesty opakovaně?
24. O jakém bydlení uvažujete po odchodu z DPC?
25. Proč si myslíte, že v DPC je málo osob z VTOS?

Příloha B – Souhlas s provedením rozhovoru

Souhlas s provedením rozhovoru

Prohlašuji, že v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění, **souhlasím** se zveřejněním informací, které jsem poskytl/a v rozhovoru praktické části diplomové práce: **Domy na půl cesty pro osoby propuštěné z výkonu trestu odnětí svobody** v patřičné úpravě.

Jsem si vědom/a, že poskytnutím rozhovoru povoluji autorce této práce zpracovat a vyhodnotit mnou poskytnuté údaje v souladu se zákonem o ochraně osobních informací.

Předem jsem byl/a informován/a o dobrovolnosti a anonymitě tohoto rozhovoru a jsem si vědom/a možnosti kdykoliv rozhovor přerušit nebo ukončit s tím, že mé odpovědi nebudou pro výzkumnou část diplomové práce použity.

Příloha C - Dopis pro osoby ve VTOS

Vážený pane,

Vězeňskou službou - Věznice, nám bylo oznámeno, že jste nastoupil výkon trestu odnětí svobody. Dovoluji si Vás proto oslovit a nabídnout pomoc při řešení Vaší nepříznivé životní situace. Zároveň si dovoluji Vás informovat o některých potřebných skutečnostech, které mohou mít zásadní vliv na situaci Vaši nebo Vašich blízkých. Jsem sociální kurátor Městského úřadu, sídlící na adrese, kancelář č....., tel:

Jako sociální kurátor Vám mohu poskytnout podporu a potřebné informace při řešení Vaší situace nejen po výstupu z vězení (v oblasti bydlení, práce, informace o možnostech uplatnit žádosti o sociální dávky, atd.), ale i během výkonu trestu (kontakt s rodinou, řešení dluhů, spolupráce ohledně podmíněného propuštění atd.). Sociální kurátor ovšem nemůže vstupovat do Vašeho soudního řízení ani do vnitřních záležitostí věznice.

V případě, že budete žádat o podmíněčné propuštění, lze Vám rovněž pomoci s dokladováním Vaší situace, zprostředkování ubytování, atd.

Můžete mne kontaktovat písemně již z vězení s tím, že popíšete oblasti, se kterými potřebujete pomoci. Kontakt se sociálním kurátorem můžete také navázat přes sociální pracovníky věznice.

Po propuštění můžete sociálního kurátora kontaktovat na obecním úřadu obce s rozšířenou působností, na odborech sociálních věcí (prevence), a to podle místa Vašeho trvalého bydliště nebo místa, kde se chcete po výstupu z vězení zdržovat.

Pokud byste tedy potřeboval pomoci, neváhejte mě písemně kontaktovat na shora uvedenou adresu, následně se můžeme i domluvit na osobní návštěvě přímo ve výkonu trestu odnětí svobody.

Níže Vám přikládám seznam zásadních věcí, na které je vhodné v souvislosti s výkonem trestu dbát.

Dluhy, exekuce – Informujte jednotlivé věřitele (tj. osoby nebo firmy, jimž dlužíte finanční prostředky) o Vašem VTOS a platební ne/schopnosti. Pokud jste ve VTOS zaměstnaní, lze se písemně dohodnout na splátkách.

Výživné – řádně nahlase vyživovací povinnost sociálnímu pracovníkovi věznice.

Poplatky za odpad – informujte příslušný úřad o Vašem výkonu trestu odnětí svobody, požádejte písemně o odpuštění poplatku během výkonu VTOS.

Pojišťovna zdravotní – jestliže nemáte průkaz pojištěnce, po domluvě se sociální pracovníkem věznice požádejte o vystavení nového.

Úřad práce – pokud jste byli před VTOS v evidenci ÚP informujte tento úřad písemně o nástupu do VTOS Vašeho poradce, tak abyste se mohli po návratu z VTOS ihned evidovat (nehrozilo Vám sankční vyřazení atd.).

Hmotná nouze – pokud jste příjemcem sociální dávek (tj. žadatelem nebo společně posuzovanou osobou v domácnosti pobírající dávky hmotné nouze), zašlete písemné potvrzení o VTOS.

Osobní doklady – pokud máte neplatný občanský průkaz, nebo jste do VTOS nastoupili bez OP, žádejte si o vystavení nového občanského průkazu (vyřízení nového

OP trvá kolem jednoho měsíce, po propuštění jej budete nutně potřebovat), případně si požádejte o vyřízení rodného listu.

Vztahy s rodinou – ve věznici a „venku“ plyne čas rozdílně. Proto je vhodné, abyste spolu s rodinou udržovali blízký a pokud možno i častý kontakt. Pokud je to možná, požádejte rodinu o to, že chcete být zapojen do rozhodování, které se ve Vaší rodině děje, aby měli všichni pocit, že i když jste mimo domov, jste součástí rodiny.

Dále mi dovolte Vás informovat, že sociální kurátor také dává doporučení k vyplacení dávky mimořádné okamžité pomoci. Při posuzování žádosti přihlížejí pracovníci úřadu práce na výši úložného, které si přinesete z věznice. Pokud nemáte práci, je nutné se hned druhý den (pracovní) po propuštění zaevidovat na ÚP jako uchazeč o zaměstnání. Proto je doporučeno dát souhlas se zasláním oznámení kurátorovi o Vašem nadcházejícím propuštění z důvodu snazší spolupráce při zajišťování ubytování, ošacení, vypsání formulářů žádosti o MOP, apod.

Návštěva sociálního kurátora není povinná, ale může Vám v mnohém pomoci při řešení celkové sociální situace.

S pozdravem

Mgr.
Městský úřad.....
Odbor sociálních věcí
Adresa

Příloha D - Dopis pro osoby propuštěné z VTOS

Vážený pane,

vzhledem k tomu, že jste udělil souhlas Vězeňské službě - Věznice, aby bylo odesláno sociálnímu kurátorovi „Oznámení o nadcházejícím propuštění“, dovolte mi Vám sdělit několik základních informací při řešení Vaší životní situace.

Jsem sociální kurátor Městského úřadu, sídlící na adrese, kancelář č....., tel: (pokud již tomu samému klientovi byl zaslán prvotní dopis, tak samozřejmě vynecháme kdo jsme a navážeme na onen první dopis. Pokud jsme s klientem v kontaktu, tak v tomto dopise shrneme pouze informace, případně se mu připomeneme).

Všechny úřední záležitosti, jak pro evidenci na úřadě práce, tak pro jakékoliv sociální dávky, je nutné mít platný doklad totožnosti – občanský průkaz (OP) nebo pas (u cizinců pas a povolení k trvalému pobytu z cizinecké policie) a potvrzení o propuštění. Tyto doklady je možné zajistit již během výkonu trestu. Pokud máte pouze náhradní doklad totožnosti, místo občanského průkazu, Úřad práce Vás zaeviduje jen jako zájemce o zaměstnání, což znamená, že za vás nebude hradit zdravotní pojištění, čímž Vám bude vznikat dluh u zdravotní pojišťovny. Nebudete mít nárok ani na opakovanou dávku – příspěvek na živobytí. Česká Pošta Vám na náhradní doklad také nic nevyplatí.

Všechny úřední záležitosti, zejména evidence na úřadu práce a podání žádostí o sociální dávky, je možné vyřizovat pouze v místě trvalého bydliště.

Ztrátu, poškození nebo zničení OP je třeba hlásit na úřadu obce s rozšířenou působností, v případě odcizení na policii ČR (tím mimo jiné omezíte rizika spojená se zneužitím Vašich dokladů jinou osobou). Na úřadu obce s rozšířenou působností, na správním odboru, evidence obyvatel.

Všechny předkládané doklady musí být předloženy v originále, ověřeném opise nebo ověřené kopii. Vyhotovený občanský průkaz si občan musí osobně převzít u obecního úřadu obce s rozšířenou působností dle trvalého pobytu.

Rodný list je listina, která obsahuje údaje o osobě a slouží k některým úředním úkonům (např. k vyřízení OP apod). O vydání matričního dokladu mohou požádat: osoby, kterých se zápis týká, jejich manželé, rodiče, děti, prarodiče a vnuci, jejich sourozenci a zmocnění zástupci (např. sociální pracovník věznice). Žadatel se obrátí osobně nebo písemně na matriční úřad, do jehož správního obvodu spadá obec, ve které se osoba, o jejíž matriční doklad jde, narodila. Správní poplatek za vystavení druhopisu matričního dokladu činí 100,- Kč. Pro vydání tohoto dokladu jste povinen předložit vyplněnou žádost a platný OP. Lhůta pro vyřízení je 30 dnů.

V nejbližším možném termínu (nejdříve druhý den po propuštění) se tedy zaevidujte na úřadu práce jako uchazeč o zaměstnání – kontaktní pracoviště (uvést adresu). Úřad

práce požaduje i zápočtový list z posledního zaměstnání. Pokud jste ve věznici pracoval, potvrzení výdělků za 3 poslední měsíce Vám vydá věznice.

Pro poskytnutí dávky – mimořádné okamžité pomoci – je třeba platný doklad totožnosti (výjimečně náhradní doklad o OP), potvrzení o propuštění.

Od Úřadu práce ČR – kontaktního pracoviště, při splnění výše uvedených podmínek, můžete obdržet dávku hmotné nouze – mimořádnou okamžitou pomoc až do výše 1000,- Kč. Při jejím vyplácení se přihlíží k částce (úložného), která Vám bude vyplacena při propuštění. (Doporučujeme si ponechat doklady o jízdě z věznice do trvalého bydliště (popřípadě další doklady o nezbytných výdajích), které Vám mohou být zohledněny v jednorázové dávce). Je však třeba požádat na předepsaném formuláři.

Jakákoliv dávka sociální pomoci slouží především k zabezpečení Vaší obživy a základních osobních potřeb a není určena k úhradě různých dluhů, nákupů dárků pro rodinu apod.

S poskytnutou dávkou je třeba velice uvážlivě hospodařit. Musí vám vystačit nejméně po dobu 14 dnů, než si případně vyřídíte a obdržíte opakované dávky hmotné nouze – příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení z úřadu práce. Včasné podání žádosti je důležité pro to, abyste dávku obdržel/a v nejbližším možném výplatním termínu. Je nezbytné vzít na vědomí, že dávky z důvodu hmotné nouze se poskytují max. od měsíce, v němž byla žádost o dávku úřadu práce doručena (tj. nikoliv zpětně).

Závažné problémy typu nezajištěného bydlení (ubytování) po propuštění apod., sdělte sociálnímu kurátorovi **v dostatečném předstihu před propuštěním** – dopisem, nebo požádejte sociálního pracovníka věznice, aby se telefonicky spojil s Vaším kurátorem.

Návštěva sociálního kurátora není povinná, ale může Vám v mnohém pomoci při řešení celkové sociální situace.

S pozdravem

Mgr.
Městský úřad.....
Odbor sociálních věcí
Adresa

Příloha E - Seznam registrovaných domů na půl cesty v ČR

Název poskytovatele:	Zařízení poskytovatele:	Adresa:
Centrum J.J.Pestalozziho, o.p.s.	Domy na půl cesty	Trčkova 290, Havlíčkův Brod, 580 01 Havlíčkův Brod
Centrum sociální pomoci Třinec, příspěvková organizace	Dům na půl cesty	Čapkova 708, Staré Město, 739 61 Třinec
Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Dům na půl cesty Ostrava	Bozděchova 1792/10, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava
Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Dům na půl cesty Frýdek - Místek	Antonínovo náměstí 92, Místek, 738 01 Frýdek – Místek
CERPOS	Dům na půl cesty	Nová Pražská 399, 256 01 Benešov u Prahy
Cesta pro rodinu, z.ú.	Dům na půl cesty	Dům na půl cesty, Sadová 1475, 564 01 Žamberk
Dětský domov a Školní jídelna Most	Dům na půl cesty "Do života"	K. H. Borovského 1146/2, Most, 434 01 Most
Diakonie ČCE - středisko v Sobotíně	Dům na půl cesty v Olomouci	Sokolská 32, 779 00 Olomouc
	Dům na půl cesty v Jeseníku	Rejvízská 364, 790 01 Jeseník
DOM - Dům otevřených možností, o.p.s.	DOM 8 - Dům na půl cesty	Braunerova 431/22, 180 00 Praha 8 - Libeň
	DOM BYDLO Bohdalec - Dům na půl cesty	U plynárny 1111/75, 101 00 Praha 10 – Michle
	DOM BYDLO Libeň - Dům na půl cesty	Konšelská 581/14, 180 00 Praha 8 - Libeň
Ekumenická síť pro aktivity mladých, o.p.s.	Domov na půl cesty Maják	U michelského mlýna 157/25, 140 00 Praha 4 - Michle
	Domov na půl cesty Maják	Tulipánová 2806/1, 106 00 Praha 10 - Záběhlice
Farní Charita Karlovy Vary	Dům na půl cesty svatého Josefa	Svobodova 743/12, Stará Role, 360 17 Karlovy Vary
K srdci klíč, o. p. s.	Byty na půl cesty v Chomutově	Dostojevského 3932, 430 01 Chomutov
	Byty na půl cesty v Chomutově	Beethovenova 3891/5, 430 01 Chomutov
K srdci klíč, o. p. s.	Dům na půl cesty v Mostě	Chomutovská 2261/2, 434 01 Most
Květná Zahrada, z.ú.	Dům na půl cesty Květná	Květná 40, 572 01 Polička
	Dům na půl cesty Květná	Květná 42, 572 01 Polička
	Dům na půl cesty Květná	Květná 159, 572 01 Polička
Město Český Krumlov	Centrum Kamínek - Dům na půl cesty	Vyšný 39, 381 01 Český Krumlov
Most k naději, z. s.	Dům na půl cesty	Felberova 256/11, Perštýn, 460 01 Liberec
Oblastní charita Most	Dům na půl cesty Osek	Husova 305, 417 05 Osek u

		Duchcova
Oblastní spolek ČČK Beroun	Azylový dům a dům na půl cesty Berounka	Bezručova 928, 266 01 Beroun
Organizace pro pomoc uprchlíkům, z.s.	Podporované bydlení pro mladé uprchlíky - Dům na půl cesty	Irvingova 690/3, 198 00 Praha 14 - Černý Most
SKP-CENTRUM, o.p.s.	Dům na půli cesty	Jungmannova 2550, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice
Slezská diakonie	TIMOTEI Bruntál, dům na půl cesty	Pěší 1850/8, 792 01 Bruntál
	TIMOTEI Bruntál, dům na půl cesty byt	Dlouhá 1852/26c, 792 01 Bruntál
Snílek, o.p.s.	Snílkův dům na půl cesty	Karoliny Světlé 103, 471 25 Jablonné v Podještědí
SOS dětské vesničky, z.s.	SOS Kotva - Dům na půl cesty	Borůvková 505/7, Medlánky, 621 00 Brno
	SOS Kotva - Dům na půl cesty	Vychodilova 2554/14, Žabovřesky, 616 00 Brno
spolek Pod křídly	Domy na půl cesty - První dům	Fügnerova 600, 757 01 Valašské Meziříčí
	Domy na půl cesty - Druhý dům	Hranická 418, 757 01 Valašské Meziříčí
	Domy na půl cesty – Třetí dům	Třanovského 363, 757 01 Valašské Meziříčí
	Domy na půl cesty – Čtvrtý dům	Pod Oborou 804, Krásno nad Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí
	Domy na půl cesty – Pátý dům	Štípská 667 a 668, Kostelec u Zlína, 763 14 Zlín
	Domy na půl cesty - Šestý dům	Kamenná 3848/22, 760 01 Zlín
	Domy na půl cesty – Sedmý dům	Rokytnice 481, 755 01 Vsetín
Středisko křesťanské pomoci Plzeň	Dům na půl cesty BÓJKA	Božkovská 511/20, Východní Předměstí, 326 00 Plzeň - Slovany
Vhled, z.s.	Centrum Sámovka - byty na půl cesty	Sámova 210/6, 101 00 Praha 10 - Vršovice
Počet nalezených sociálních služeb: 27		

Příloha F - Seznam vazebních věznic a věznic v ČR

Vazební věznice v ČR:

1. Vazební věznice a Ústav pro výkon zabezpečovací detence Brno (krajské město Brno, městská část Brno-Bohunice)

- výkon vazby mužů, žen i mladistvých, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem a ostrahou, vyčleněna i kapacita pro dočasně umístěné odsouzené (nástup trestu, eskorty k soudům), v objektu je také vězeňská nemocnice

2. Vazební věznice České Budějovice (krajské město České Budějovice)

- výkon vazby v uzavřených celách i na oddělení se zmíněným režimem, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem

3. Vazební věznice Hradec Králové (krajské město Hradec Králové)

- výkon vazby v uzavřených celách i na oddělení se zmíněným režimem, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dohledem je umístěno samostatně v průmyslové zóně (katastrální území Pouchov)

4. Vazební věznice Liberec (krajské město Liberec)

- výkon vazby v uzavřených celách i na oddělení se zmíněným režimem, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem a ostrahou

5. Vazební věznice Litoměřice (okresní město Litoměřice)

- výkon vazby mužů, žen i mladistvých, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem a přijímací oddělení pro nástup odsouzených

6. Vazební věznice Olomouc (krajské město Olomouc)

- výkon vazby mužů, žen i mladistvých, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem u mužů

7. Vazební věznice Ostrava (krajské město Ostrava)

- výkon vazby mužů a žen, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem u mužů i žen, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s ostrahou u mužů, kapacita pro zabezpečení ubytování při dálkových eskortách a dočasné umístění odsouzených s trestem odnětí svobody s dozorem, které nelze z kapacitních důvodů zařadit do příslušné věznice

8. Vazební věznice Praha-Pankrác (Praha-Pankrác)

- výkon vazby mužů, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dohledem, dozorem a ostrahou u mužů

9. Vazební věznice Praha-Ruzyně (Praha-Ruzyně)

- výkon vazby mužů a žen, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem u mužů, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dohledem a dozorem u žen jsou umístěna samostatně v Domově sv. Karla Boromejského v Řepích a ve Velkých Přílepech

10. Vazební věznice Teplice (okresní město Teplice)

- výkon vazby mužů, žen i mladistvých v uzavřených celách i na oddělení se zmíněným režimem, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem

Věznice v ČR:

1. Věznice Bělušice (Bělušice, okres Most)

- věznice s ostrahou, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem

2. Věznice Břeclav (okresní město Břeclav)

- věznice s dohledem a ostrahou pro muže, oddělení výkonu vazby

3. Věznice Heřmanice (krajské město Ostrava, část Hrušov)

- věznice s ostrahou, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem, specializované oddělení pro výkon ochranného léčení protialkoholního

4. Věznice Horní Slavkov (Horní Slavkov, okres Sokolov)

- věznice s ostrahou zaměřená na dospělé muže odsouzené za závažnou trestnou činnost a recidivujících s délkou trestu do 15 let, oddělení se zesíleným stavebně-technickým zabezpečením

5. Věznice Jiřice (Jiřice, okres Nymburk)

- věznice s ostrahou pro dospělé muže, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem

6. Věznice Karviná (okresní město Karviná)

- věznice s ostrahou, oddělení výkonu trestu odnětí svobody se zvýšenou ostrahou pro muže (trvale pracovně nezařaditelní odsouzení), jehož součástí je oddělení pro imobilní odsouzené a odsouzené s mentální retardací, věznice pro doživotně odsouzené vězně

7. Věznice Kuřim (Kuřim, okres Brno-venkov)

- věznice s ostrahou pro dospělé muže, specializované oddělení pro prvotrestané a sexuální devianty

8. Věznice Kynšperk nad Ohří (Kynšperk nad Ohří, okres Sokolov)

- věznice s dozorem

9. Věznice Mírov (Mírov, okres Šumperk)

- věznice se zvýšenou ostrahou, oddělení pro výkon trestu odnětí svobody s ostrahou, specializované oddělení pro výkon doživotních trestů a pro odsouzené s duševními poruchami a poruchami chování

10. Věznice Nové Sedlo (Nové Sedlo, okres Louny)

- věznice s dozorem, specializované oddělení pro odsouzené s poruchami osobnosti a chování, které jsou způsobeny užíváním psychotropních látek

11. Věznice Odolov (Odolov – část obce Malé Svatoňovice v okrese Trutnov)

- věznice s dozorem pro muže starší 19 let

12. Věznice a ústav pro výkon zabezpečovací detence Opava (okresní město Opava)

- věznice pro ženy zařazené do všech typů věznic (včetně doživotních trestů), specializované oddělení pro drogově závislé ženy, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dohledem a dozorem u dospělých mužů, výkon trestu odnětí svobody mladistvých

13. Věznice Oráčov (Oráčov, okres Rakovník)

- věznice s ostrahou, oddělení výkonu trestu odnětí svobody s dozorem u dospělých mužů, specializované oddělení bezdrogové zóny pro mladé prvovězněné odsouzené v režimu s ostrahou

14. Věznice Ostrov (Ostrov, okres Karlovy Vary)

- věznice s dozorem pro dospělé muže, zvláštní oddělení pro výkon vazby, specializované oddělení pro odsouzené s poruchami osobnosti a chování způsobené dlouhodobým užíváním psychotropních látek a bezdrogová zóna

15. Věznice Pardubice (krajské město Pardubice)

- věznice s ostrahou, oddělení pro výkon trestu odnětí svobody s dozorem, specializované oddělení pro trvale pracovní nezařaditelné muže

16. Věznice Plzeň (krajské město Plzeň)

- věznice se zvýšenou ostrahou, oddělení pro výkon trestu odnětí svobody s ostrahou a dozorem, v Heřmanově Huti je umístěno oddělení pro výkon trestu odnětí svobody s dohledem, dále je ve věznici specializované oddělení pro odsouzené závislé na drogách, alkoholu a hracích přístrojích a zvláštní oddělení pro výkon vazby mužů, žen a mladistvých, věznice byla dříve označována jako Věznice Bory podle názvu polí, na nichž byla věznice postavena, v pozemkových knihách

17. Věznice Příbram (okresní město Příbram)

- věznice s ostrahou se specializovaným oddělením pro odsouzené s poruchami osobnosti a chování způsobené užíváním psychotropních látek, oddělení pro výkon trestu odnětí svobody s dohledem a dozorem

18. Věznice Rapotice (Lesní Jakubov, okres Třebíč)

- věznice s ostrahou

19. Věznice Rýnovice (Rýnovice, část města Jablonec nad Nisou)

- věznice s dozorem a ostrahou, oddělení pro výkon trestu odnětí svobody s dohledem, specializovaná oddělení pro odsouzené do 26 let, pro prvotrestané, pro výkon ochranného léčení protitoxikomanického

20. Věznice Stráž pod Ralskem (Stráž pod Ralskem, okres Česká Lípa)

- věznice s ostrahou, speciální oddělení pro odsouzené z organizovaného zločinu a oddělení bezdrogové zóny

21. Věznice Světlá nad Sázavou (Světlá nad Sázavou, okres Havlíčkův Brod)

- věznice s ostrahou pro ženy a mladistvé, oddělení pro výkon trestu odnětí svobody ve věznici s dozorem, specializovaná oddělení pro matky nezletilých dětí, trvale pracovně nezařaditelné odsouzené ženy, mladistvé ženy odsouzené ženy s duševními poruchami a poruchami chování, zvláštní oddělení pro výkon vazby

22. Věznice Valdice (Valdice, okres Jičín)

- věznice s ostrahou a se zvýšenou ostrahou pro odsouzené muže s delšími tresty, recidivisty a jinak nebezpečné odsouzené, oddělení pro výkon doživotního trestu a pro výkon trestu odnětí svobody u odsouzených, u nichž je potřeba zvýšené detence

23. Věznice Vinařice (Vinařice, okres Kladno)

- věznice s ostrahou, speciální oddělení pro mentálně retardované odsouzené a oddělení bezdrogové zóny

24. Věznice Všehrdy (Všehrdy, okres Chomutov)

- věznice pro mladistvé, oddělení pro výkon trestu odnětí svobody u dospělých mužů s dohledem a dozorem

25. Věznice Znojmo (okresní město Znojmo)

- věznice pro výkon trestu odnětí svobody s dozorem a ostrahou, specializované oddělení pro výkon ochranného léčení protitoxikomanického

BIBLIOGRAFICKÉ ÚDAJE

Jméno autora: Bc. et Bc. Karolína Šafaříková, DiS.

Obor: SACH (6731T006)

Forma studia: Prezenční

Název práce: Domy na půl cesty pro osoby propuštěné z výkonu trestu odnětí svobody

Rok: 2020

Počet stran textu bez příloh: 75

Celkový počet stran příloh: 12

Počet titulů české literatury a pramenů: 50

Počet titulů zahraniční literatury a pramenů: 2

Počet internetových zdrojů: 7

Vedoucí práce: PhDr. Monika Nová, Ph.D